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Es tado  do  Mara nhão  

Câmara Municipal de João Lisboa 
 

PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA 04.06.2024 

 
04- Pareceres sendo: 

1- Parecer da Comissão de Legislação, Justiça, Redação Final, Indústria e Comércio ao Projeto 
de Lei Nº 009/2024 de autoria do Poder Executivo Municipal que “Dispõe sobre abertura de 
Crédito Especial, no orçamento anual do município exercício 2024, e dá outras providências”. 
 

2- Parecer da Comissão de Legislação, Justiça, Redação Final, Indústria e Comércio, Projeto de 
Lei Nº 010/2024 de autoria do Poder Executivo Municipal que “Autoriza a doação de imóvel de 
propriedade do Município de João Lisboa/MA., à Defensoria Pública do Estado do 
Maranhão, para fins de construção e instalação de Núcleo Ecológico no Município.   
 
3- Parecer da Comissão de Legislação, Justiça, Redação Final, Indústria e Comércio, Projeto de 
Lei Nº 011/2024 de autoria do Vereador Francisco Taylon Sousa Carvalho que Institui no 
Município de João Lisboa, Estado do Maranhão a SEMANA DA JUVENTUDE, a partir do dia 
12 de agosto.   

4- Parecer da Comissão de Finanças e Orçamentos ao Projeto de Lei Nº 009/2024 de autoria do 

Poder Executivo Municipal que “Dispõe sobre abertura de Crédito Especial, no orçamento 

anual do município exercício 2024, e dá outras providências. 

05– INDICAÇÕES, SENDO: 

 

03 – Indicações de autoria do Vereador Francimar Carvalho Santos 
 
1 - Solicita ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, Vilson Soares Ferreira Lima, juntamente com 

a Secretaria de Saúde, aquisição de 01 (um) Gerador Elétrico para o Hospital Público 

Municipal. 

 
2 - Solicita ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, Vilson Soares Ferreira Lima, juntamente com 

o Secretário Municipal de Esporte e Lazer, a manutenção geral com roço e plantação de 

grama no campo de futebol do povoado Cipozinho, neste Município. 

 
3 – Solicita ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, Vilson Soares Ferreira Lima, juntamente com a 
Secretaria de Esporte e Lazer, a construção de quadras de areia em todos os povoados deste 
município com a construção das 3 (três) primeiras nos povoados Bom Lugar, Centro dos 
Carlos e Mussambê. 
 

 



Rua 1º de Maio, s/n – Centro – João Lisboa-MA, CEP: 65.922-000 

 

 

 

 

01 – Indicação de autoria do Vereador Paulo Henrique Sampaio Silva 
 
1 - Solicita ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, Vilson Soares Ferreira Lima, juntamente com a 

Secretaria de Administração, a construção de um Panelódromo na Rua Tertuliano 

Nascimento (antiga XV de Novembro) ao lado da creche no bairro Cidade Nova, nesta 

cidade.  

 

01 – Indicação de autoria do Vereador João Luis Nogueira Chaves 
 
1 - Solicita ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, Vilson Soares Ferreira Lima juntamente com 
a Secretaria de Esporte, a construção de uma Arena Esportiva, no local do campo de 
futebol, do bairro Vila Sálvio Dino, nesta cidade. 
Sala das Sessões da Câmara Municipal de João Lisboa, aos 24 dias do mês de maio de 2024. 

 

 

 
 

Ronnie Von Luís Rodrigues 
Presidente 


